

聚焦两会

来自两会的报道

代表委员心声



代表松涛建议,按照《政府工作报告》提出的“恢复滑雪场运营”,并结合冬季观鸟着力打造迪庆的冬季旅游,充分借助滑雪场这个优势,带动周边诸如巴拉格宗等景区的发展,进而促进全州全域旅游的实施。(记者 王靖萍)



代表陈群建议,加快香格里拉对外通道建设,提前谋划州内外的旅游大通道项目;从全州战略布局来统筹推进金上江新区建设,特别是加快推进道路、城镇化等基础设施建设。(记者 石显亮)



代表格桑明杰建议,在德钦发展进程中,要着力补齐基础设施和民生短板;全方位开发旅游景点并注重景区特色,逐步开发乡村旅游,紧紧围绕“梅里雪山”品牌,打造有德钦特色的全域旅游,补足旅游业发展短板。(记者 王靖萍)



代表余春桥建议,加大对维西精准扶贫工作政策资金等方面的帮扶力度;从资金、编制方面支持维西恢复高中办学工作,并写入政府工作报告;加大对维西县旅游业规划、资金帮扶力度。(记者 王瑄怡)



代表杨金兰建议,进一步加强培训,提高民族干部素质。高度重视高速公路、铁路建设后的生态治理工作,出台相关的治理方案。希望给予香格里拉人民医院虎跳峡分院立项支持和虎跳峡旅游小镇项目立项扶持。(记者 施学群)



和献洲代表说,当前应重点抓好迪庆扶贫攻坚工作,来自全州的人民代表有责任在会议期间积极为全州经济社会发展,保护和提升香格里拉品牌提出好的议案。作为代表,要在工作岗位上履职尽责,特别是基层代表要带头带领群众创业致富,推动如期实现脱贫。(记者 施学群)



代表和晓驹建议,针对农村“三无”食品时有发生问题,应进一步在农村地区加强食品安全宣传,食品安全监管部门要加大对农村市场的监管力度,通过对食品生产、加工、销售等各个环节的整治,从源头上杜绝“三无”食品产生。(记者 央金拉姆)



代表方志玉说,目前,农村医疗服务仍存在不少的短板。我州应按照国家相关政策逐步增加农村卫生投入,使医疗卫生经费向农村倾斜。同时,应加强农村卫生基础设施建设,提高医务工作者的待遇,尽量满足村民不同层次的医疗服务需求。(记者 央金拉姆)



代表余晓荣说,希望政府尽快落实村级幼儿园教师编制,改善农村幼儿园的教学生活条件,让农村初等教育规范化、标准化,解决好适龄儿童的入学入园难问题。(记者 此里取次)



代表和译娟建议,立足文化兴州战略,不断推出精品文化产品,进一步丰富人民群众的业余文化生活,加大对群众的感恩宣传、教育工作,同时加强民族文化保护与传承工作。(记者 石显亮)



代表董靖清建议,要进一步加大生态环境保护力度,特别是加快相应的一些地方性立法工作,并抓好自治州已出台的八个地方条例的实施,使自治州法规全面贯彻落实好。(记者 石显亮)



代表李志彦建议,适当增加农村小学的教师编制。农村寄宿制的学生生活自理能力较差,学校又缺少甚至没有专职生活教师、保安人员的编制,导致农村教师除了教学任务外,还要承担学生的生活管理、学校的治安等,工作压力大。(记者 央金拉姆)



代表肖武说,德钦在发展旅游业的过程中,要充分发挥旅游业带动群众脱贫增收的作用。在下一步工作中,要继续加强旅游业软硬件设施建设,深入挖掘包括雪山文化、三江文化、茶马古道文化等在内的具有德钦特色的文化资源,持续深入推进旅游业发展。(记者 王靖萍)



委员提布说,作为一名新委员就要强化学习,不断提升参政议政的能力和水平。同时,作为一名农业科技人员,希望为迪庆农业、农村经济、农民增收提出一些好的提案议案,希望本届政协委员们能够多关注“三农”。(记者 张燕)



委员陈建建议,改善独宗古城停车场脏乱差的现状,打造具有马帮文化、藏文化特色的文化广场,多将文化活动设在古城举办,让古城恢复往日的活力。精心规划,打造小吃街、特色文化产品街、酒吧一条街。(记者 和建芸 林波)



委员和金铨建议,新一届政协要多关注社会的热点、难点问题,做好党委政府参谋助手,特别是在营造迪庆良好投资环境上下功夫,加快项目落地,使更多的社会资本到我州投资兴业。(记者 杨勇)



委员龙贵生说,报告思路清晰、文字精炼、条理清楚、实事求是、务实创新。今年扶贫攻坚工作任务重,希望政协加强对脱贫攻坚工作的视察,确保我州贫困村如期实现脱贫。(记者 和泰君)



委员和卫香建议,对新任委员做好撰写提案方面的培训,使新任委员能够尽快熟悉政协工作,提高撰写提案的能力与水平,为他们履行参政议政职责奠定良好基础。(记者 张燕)



委员斯那央宗认为,政协常务委员会的工作报告对今后五年的政协工作提出了很好的建议。提案工作报告很具体很细致,具有较强的针对性和指导性。(记者 张燕)

遗失声明

香格里拉县勇平饭店, 册号:533421660057996。
不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云地税字5334211962030100120112号。
香格里拉市凯雨无烟碳厂,不慎遗失营业执照(正本),注册号:533421660041310。
香格里拉市加发加工厂,不慎遗失营业执照(正本),注册号:533421660040753。
香格里拉市花朵朵小吃,不慎遗失营业执照(副本),注册号:533421660049754。
维西丽江生态养殖有限责任公司,不慎遗失营业执照(正、副本),注册号:533423100000344。
晚平百货店,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:滇国税字 430521197501260515号。

恬居·云南香格里拉酒店举办“地球一小时”活动

3月23-25日,恬居·云南香格里拉举办“地球一小时”活动系列活动。据了解,地球一小时是世界自然基金会应对全球气候变化所提出的一项全球性节能活动,提倡于每年三月的最后一个星期六当地时间晚上20:30,家庭及商界用户关上不必要的电灯及耗电产品一小时,以此来表明他们对应对气候变化行动的支持。今年地球一小时活动主题“蓝色WE来”,鼓励公众为了蓝色天空和蓝色星球,践行可持续的生活和消费方式。

从23日开始,酒店的环保大使与酒店志愿者到香格里拉第一中学给学生宣传环保知识,以鼓励学生及其家庭开展地球一小时活动。同学们踊跃参与并写下自己的环保宣言。24日上午,由20多位酒店志愿者以及住店客人组成的环保宣传大使从酒店骑车前往月光古城,倡导大家尽量减少车辆使用,以骑行或步行代替。24日下午,酒店组织了爱心慈善义卖市集,员工捐赠家中闲置物品,将所得善款全额捐赠给酒店人文关怀项目,为贫困学校孩子们创造舒适的学习生活环境。随后,酒店员工现场教授小学生用废纸回收制作手工艺月亮灯以鼓励提倡环保、废旧物品再利用的绿色生活方式。

3月25日当晚,伴随着点亮的月亮灯,酒店熄灯一小时,所有参与者用行动表明在未来生活中环境保护的决心。(解大钦 摄影报道)



迪庆授权经销商

大众 奥迪 奔驰

迪庆崩驰汽车服务有限责任公司
购车热线: 15894379528
地址: 香格里拉市仁安路金马酒店对面